
Rapport van enquête: Nederlandse 
kampeerders in de coronacrisis

20 mei 2020 – 25 mei 2020
Hoe zien hun vakantieplannen er uit? 

Wat zijn hun verwachtingen voor de toekomst? 

Zijn zij bereid te betalen voor extra maatregelen?

Zijn zij (ook in 2021) op zoek naar privé sanitair?
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Methode
Enquête: 20 tot 25 mei 2020

▪ 1240 personen namen deel aan deze enquête. 
▪ Hiervan gaan er minimaal 1174 1x per jaar op kampeervakantie.
▪ Deze enquête is verspreid via Facebookgroepen, LinkedIn, nieuwsbrieven en fora. Enkele 

campingeigenaren deelden deze enquête via hun eigen website.

20200530 Resultaten enquête - Door Kelly de Best en Johanna Oosterbaan / Campingbeleving.nl 3

https://campingbeleving.nl/


Profiel van de kampeerders

Wanneer en waar gaat u kamperen?
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Profiel van de kampeerders

In welke samenstelling gaat u wanneer kamperen ?
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Oudere koppels gaan duidelijk meer dan de andere groepen op vakantie in het voor- en naseizoen.
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Profiel van de kampeerders

Wat voor kampeermiddel gebruikt u?
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De Nederlandse kampeerder heeft een grote voorkeur voor de caravan (55% van de deelnemers). Families
kiezen vaker voor de tent, vouwwagen en huuraccommodaties.
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Globaal Families 60+
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Profiel van de kampeerders

Naar wat voor soort camping gaat u het liefste ?

De kleine camping is vooral geliefd bij kampeerders die in Nederland blijven en bij de 60 plusser.
Families kiezen liever voor middelgrote tot grote campings.
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Profiel van de kampeerders

In welke periode boekt u normaal gesproken uw zomervakantie ?

De belangrijkste boekingsperiode is van november tot februari, zeker voor families. Slechts 11% van de families
boekt niet vooraf.
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Globaal Families 60+ Nederland Buitenland
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Seizoen 2020 en het Coronavirus

Wat zijn uw vakantieplannen voor aankomende zomer ?

De zomervakantie gaat voor vele mensen gewoon door, desnoods in eigen land.
25% zou naar het buitenland gaan, maar gaat nu in NL op vakantie. Ruim 17% zou op vakantie (buitenland of NL), 
maar blijft nu helemaal thuis. 
Bijna 20% van de kampeerders heeft nog geen keuze gemaakt.
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Seizoen 2020 en het coronavirus

Welke maatregelen zijn er (behalve de standaard maatregelen) nodig om u veilig te voelen op 
vakantie? (Open vraag)

▪ De maatregelen van de overheid zijn voldoende (in Nederland: RIVM voorschriften)
▪ De 1,5 meter kunnen waarborgen
▪ Duidelijke informatie over de gezondheidszorg in het buitenland: telefoonnummers

▪ Ruime staanplaatsen en anders niet alles volboeken

▪ Extra aandacht voor hygiëne in het sanitairgebouw: extra schoonmaken
▪ De kampeerder zelf de gelegenheid geven om te desinfecteren na zijn bezoek: middelen

beschikbaar stellen
▪ Het aantal mensen in het sanitairgebouw limiteren

▪ Zwembad : het aantal mensen in zwembaden limiteren, voorrang aan kinderen
▪ Restaurants / bar: ruimte tussen tafels, reserveren

▪ Rekening houden met elkaar
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Seizoen 2020 en het coronavirus

Zou u bereid zijn om extra te betalen voor deze maatregelen?
Prijs per nacht
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Slechts 25% van de ondervraagden is niet bereid om extra te betalen voor de maatregelen die een camping 
moet treffen. 
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Seizoen 2020 en het coronavirus

Zoekt u voor dit seizoen naar een camping met 
privé sanitair?
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De grote meerderheid zoekt niet naar privésanitair. Als de sanitairgebouwen weer open mogen, is slechts 16% 
geïnteresseerd in privésanitair (waarvan 4% hier altijd al gebruik van maakt).

Zou u bereid zijn om extra te betalen voor privé 
sanitair? Prijs per nacht
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Seizoen 2021 (na de coronacrisis)

Ik ga voortaan op zoek naar campings met privé sanitair
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Seizoen 2021 (en verder)

Ik denk dat we nooit meer kunnen kamperen zoals we deden voor de coronacrisis
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25% denkt dat het kamperen structureel gaat veranderen. 
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Seizoen 2021 (na de coronacrisis)

Grote campings met veel animatie zullen weer net zo veilig zijn als dat ze waren voor de coronacrisis
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De meningen zijn verdeeld over de veiligheid van grote campings voor 2021: 
zal de trend voor minder massale campings doorzetten?
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Seizoen 2021 (en verder)

Lokaal consumeren is de toekomst
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Kleinschalig toerisme is de toekomst
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Seizoen 2021 (en verder)

Ik verwacht dat ik mijn zomervakantie in 2021 later zal boeken dan ik eerder gewend was
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62% van de kampeerders zegt niet later te gaan boeken voor 2021
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